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CONSEIRO MUNIC1PAL DO IDOSO DE AS.SIS 
Rua Candido Mota n2 48 - Centro - Assis -SP 

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÂRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO ANO DE 
DOIS MIL E DEZESSEIS. Aos vinte e um dias, do mês de julho do ano de dois mil e dezessejs, às oito horas 
e cinquenta minutos, realizou-se a sexta reunião Ordinária do ano de dois mil e dezesseis, do CONSELHO 

MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, na sala de reuniões da Casa dos Conselhos, sob a Presidência da Sra. 
Maria Madalena de Camargo. Estavam presentes os seguintes conselheiros: Anna Paula Macieira (Hospital 
Regional), Célia de Carvalho Ferreira Penço (ROTARY - Clube de Serviços), Douglas Baldacci Cortcll ini 
( Secretaria Municipal de Planejamento,Obras e Serviços), Graziela Cristina de Oliveira Holmo ( 
Secretaria Municipal de Educação), Juliana da Mota Frazão Néspolo (Secretaria Municipal de 
Assistencia Social), Lindomar Fátima Costa da Silva Poletto (UNATI/UNESP- Universidade pública), 

Mareia Aparecida Utrera (SF:RT- Seç, Estadual d,e Rel'lções dQ Taba.lh.Q)i Maria Cristina Bermeio Pinto 
(Projetos Voltados à Pessoa Idosa), Maria Madalena de Camargo (ROTARY - Clube de Serviços), Nilse 
Margarida Carpentieri (APAE - Área da Pessoa com Deficiência e Inteligência Elevada), Simone 
Brancalhão Dias ( Rede Privada na área da Saúde - UNIMED), Ulda Clementino (UNATI), Licia 
Gonçalves Queirós Pedroni (Usuários da Rede de Atendimento ao Idoso). Convidada: Antonia Pereira 
(CRAS 1). Ausências lustificadas: Daiane Vieira dos Santos (lnstituiçães de Longa Permanência), 
Cristiani e Mariele Rodrigues Correa (UNESP). Camila Cuencas Funari Mendes e Silva(Profissionais 
Liberais), Paulo Roberto Aguiar (Agita Assis). A Presidente abriu a reunião agradecendo a presença de 
todos e solicitou à Conselheira Juliana da Mota Frazão Néspolo, que procedesse a leitura da Ata da reunião 
anterior, do dia 16 de Junho de dois mil e dezesseis, que foi aprovada com algumas correções. PEQUENO 

EXPEDIENTE: 1.1. Correspondências Enviadas: 1 .1.1. Oficio CMl-014/2016, à Diretoria de Ensino de 
Assis encaminhando as deliberações da Conferência Municipal do Idoso realizada em 2015. 1.1.2. Oficio 
CMl-015/2016- ao Sr. Armando Tozzoni Junior, agradecendo o apoio do mesmo na divulgação do Dia 
Internacional da Violência Contra a Pessoa Idosa realizada pelo CM!. 1.1.3. Oficio CMI- 016/2016 -

Agradecimento ao Sr. Valdir Luiz Almeida pelo apoio na divulgação do Dia Internacional da Violência 
Contra a Pessoa ldosa. 1.1.4. Oficio CMI- 017 /2016 - À Sra. Gina Fronasjer Fiore, agradecendo pelo apoio 
na divulgação do Dia Internacional da Violência Contra a Pessoa Idosa. Oficio CMI- 018/2016 - Ao 
Conselho Regional de Psicologia de Assis solicitando substituição da Conselheira Camila Cuencas Funari 

Mendes e Silva, tendo em vista que a mesma se afastou por motivo de mudança. Oficio CMI- 019/2016 - À 
Secretaria Municipal de Assistência Social, solicitando informações sobre o andamento do Projeto 
Município Amigo do Idoso. 1.2. Correspondências Recebidas: 1.2.1. Oficio 035/2016, da Secretaria 
Municipal da Assistência Social, em resposta ao nosso Ofício 013/2016 esclarecendo sobre as deliberações 
na Conferência do Idoso em Assis. 1.2.2. Ofício 1888/2016- da Diretoria de Ensino de Assis em resposta 
ao Ofício CMI 014/2016. 1.2.3. Ofício 0341/2016- da Secretaria Municipal da Saúde, em resposta ao 
Ofício CMl 010/2106, informando os critérios utilizados no atendimento ao idoso através da Sec. Munic. da 
Saúde. 1.2.4. Convite para Inauguração do CDI- Centro Dia do Idoso Salvador Sindona Filho e CCI- Cr;;entro 
de Convivência do Idoso Gumercindo Nogueira. 1.2.5. Recebimento de um Email do Sr. Arma oy 
Tozzoni Junior, acusando o recebimento do Oficio de Agradecimento do CMI e disse que acredi ~ 
causas como essas que contribuem para o bem estar da comunidade. 1.2.6. Recebimento de um Email da,..,., 

Sra. Gina do Jornal Voz da Terra, que agradece pelo Oficio recebido do CMI e se coloca à disposição para 
ajudar quando necessário. 2. FALA DOS CONSELHEIROS: 2.1. A Conselheira Graziela Cristina dé"I 
Oliveira Holmo, falou sobre o Trabalho que é desenvolvido nas escolas e citou algumas: A Escola Maria ) 
Amélia, tem parceria com o Lar dos Velhos. Eles ligam no Lar perguntando o que eles estão precisando. ~ 
Fazem arrecadação dos alimentos e vão entregar passando a tarde com os idosos. As Escolas in tis e 
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CONSEIRO MUN1CIP AL DO IDOSO DE ASSIS 
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funcionários antigos para executarem trabalhos com eles e alguns idosos contando história sobre a cidade 
de Assis. Falou também sobre o Seminário que será promovido pelo Conselho Municipal da Criança e do 
Adolescente, na UNESP, no dia 28 próximo, das 14hs às 17hs e no dia 29 das 8:30hs às 13hs. 2.2. A 
Conselheira Lindomar Fátima Costa da Silva Poletto esclarece que na UNATI tem um programa de 
alfabetização de adultos e pede para divulgar. 2.3. A Presidente Maria Madalena de Camargo sugeriu 
que, se for possível, ao invés Do idoso ir na UNATI, o pessoal da UNATI ir até o CRAS para executar o 
trabalho. 2.4. A Conselheira Célia de Carvalho Ferreira Penço nos contou que fizeram um festival de 
Artes em Assis com apresentação de Catira e Musicas do passado. 2.5. A Conselheira Simone Brancalhão 
Dias falou sobre o Projeto Guri para unir a juventude com o idoso e ela informou que no dia 28 de agosto 
será promovida a Caminhada "De Bem com a Vida" pela UNIMED. Dia 15 começam as inscrições e a taxa 
será 1 Kg de alimento não perecível. O participante recebe um Kit que são: 01 boné, 01 camiseta e 01 
garrafinha d'água. A Caminhada terá início às 8:30hs em frente à UNIMED. 2.6. A Conselheira Ulda 
Clementino sugeriu que os Conselheiros do CM! fizessem uma visita ao CDI/CCI. Todos concordaram e 
ficou combinado que, na próxima reunião nos encontraremos no CDI às 8 horas e trinta minutos para uma 
visita e logo após a visita, a reunião será na Secretaria da Educação, que fica bem próxima ao Local. 2.7. A 
Conselheira Maria Cristina Bermejo Pinto convidou a todos para participarem da Festa Julina no Lar dos 
Velhos, dia 30 de julho com início às 16 horas. 3. ORDEM DO DlA: 3.1. A Presidente Maria Madalena de 
Camargo, falou da importância da Semana do Idoso e pediu que todos trouxessem na próxima reunião, 
sugestões. Sugeriu que fosse formada uma comissão. A comissão foi formada pelas conselheiras: 
Simone, Cristina, Madalena, Nilse, Célia, Graziela, Lindomar, Ulda, Marli e quem mais estiver 
disponibilidade AComissão foi aprovada pó Unanimidade. Foi marcada a primeira reunião dessa 
comissão para dia 04 de agosto, quinta feira na UNESP. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Maria 
Madalena de Camargo agradeceu a presença e ~articipação de todos e encerrou a reunião às onze horas e tl' 
eu, Maria Cristina Bermejo Pinto , se ria, lavrei a presente ata que, após ser Lida e ~vada, será t' 
assinada por todos que estiv~r r~sentes na reunião. Assis-SP, vinte e ~~ mês d · lho do ano _ 
de dois mil e dezesseis. 2..eíl~ /J ./ 
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